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Αγαπητοί γονείς και αγαπημένα μας παιδιά, 

Μαζί με τις εγκάρδιες ευχές που με χαρά στέλνουμε όλοι οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου για

την έναρξη της σχολικής χρονιάς, σας ενημερώνουμε και για τα παρακάτω:

α.  Τη  Δευτέρα  14/9/2020  οι  μαθητές/τριες  έρχονται  στο  Σχολείο  ώρα  8.15-12.30,

προκειμένου να γίνει ο Αγιασμός, η ενημέρωση για τους ιδιαίτερους κανόνες που οφείλουμε

να ακολουθούμε για την προστασία όλων μας από την επιδημία και να πάρουν τα βιβλία της

νέα τάξης. Ειδικά για την πρώτη μέρα, η είσοδος των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης θα γίνει

από την κεντρική πόρτα, όπου οι δασκάλες θα υποδεχτούν, θα παραλάβουν τα παιδιά και θα

τα οδηγήσουν στις αίθουσες τους ανά τμήμα.  Οι μαθητές των άλλων τάξεων θα εισέλθουν

στο χώρο του Σχολείου από την πλαϊνή πόρτα του μεγάλου προαυλίου,  όπου,  επίσης,  οι

υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί θα τους υποδέχονται και θα τους κατευθύνουν προς στις αίθουσες

τους. Οι γονείς, λόγω των ειδικών συνθηκών που επιβάλλει η πανδημία, δεν προβλέπεται να

μπουν στο χώρο του Σχολείου και, ως εκ τούτου, αποχωρούν και παραλαμβάνουν τα παιδιά

τους την προβλεπόμενη ώρα. 

β.  Από  την  Τρίτη  15/9/2020  οι  μαθητές  όλων  των  τάξεων  εισέρχονται  στο  χώρο  του

Σχολείου, ώρα 8.00-8.15, από την κεντρική είσοδο. Οι εφημερεύοντες τους υποδέχονται και

τους κατευθύνουν στις αίθουσες,  όπου και παραμένουν με την επίβλεψη των αντίστοιχων

εκπαιδευτικών, μέχρι να χτυπήσει το κουδούνι και να ξεκινήσει η διδακτική ώρα.

γ.  Στα διαλείμματα  η έξοδος προς την αυλή και  η είσοδος στις  αίθουσες για το επόμενο

μάθημα γίνεται ανά τμήμα και με την επίβλεψη του υπεύθυνου εκπαιδευτικού ανά διδακτική

ώρα. 

δ. Με  απόφαση  του  Συλλόγου  Διδασκόντων,  οι  ώρες  των  διαλειμμάτων  παραμένουν  οι

προβλεπόμενες από το προεδρικό διάταγμα, ωστόσο, αξιοποιούνται όλοι οι χώροι της αυλής

για  να  αποφεύγεται  ο  συνωστισμός  και  ο  συγχρωτισμός  των  τμημάτων/τάξεων. Αυτό

σημαίνει  ότι τα  παιδιά  προαυλίζονται  σε  συγκεκριμένο  χώρο  που  έχει  οριοθετηθεί  κατά

τμήμα, ώστε να διατηρείται σταθερή η σύνθεση των ομάδων/τμημάτων.

ε. Τα παιδιά μας πρέπει να γνωρίζουν και να μάθουν ότι:

 Φορούν τις  μάσκες υποχρεωτικά στους  εσωτερικούς χώρους του σχολείου και όπου

υπάρχει συνωστισμός.

 Με το χτύπημα του κουδουνιού και  κατά την έξοδό τους  στον προαύλιο χώρο, η

μάσκα  αφαιρείται  και  τοποθετείται  σε  τσαντάκι  –  σακουλάκι,  όπου  θα  έχουν  το
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φαγητό,  το  νερό,  τα  αντισηπτικά  ή  υγρά  μαντηλάκια.  Για  να  επανέλθουν  στις

αίθουσες, απολυμαίνουν τα χέρια τους και φορούν τις μάσκες τους. 

στ.  Καθώς  δεν  έχουν  ακόμη  ολοκληρωθεί  οι  διαδικασίες  τοποθέτησης  όλων  των

εκπαιδευτικών, το ωρολόγιο πρόγραμμα της πρώτης εβδομάδας θα δίνεται ανά ημέρα και

σταδιακά  θα  σας  ενημερώνουμε  και  για  τη  λειτουργία  του  Ολοήμερου,  έως  ότου  όλα

οριστικοποιηθούν.  Πιο  συγκεκριμένα,  την  Τρίτη  15/9/2020  θα  γίνουν  όλες  οι  ώρες των

μαθημάτων στην πρωινή ζώνη, δηλ. από τις   8.15-13.15,   χωρίς τη λειτουργία του Ολοήμερου.   

η. Η χρήση της μάσκας για κάθε εισερχόμενο στο χώρο του Σχολείου είναι υποχρεωτική.

Αγαπητοί γονείς, καλούμαστε να ανταποκριθούμε σε πρωτόγνωρες καταστάσεις, οι οποίες

έχουν να κάνουν με την υγεία όλων μας και απαιτούν αυξημένη υπευθυνότητα, κατανόηση,

υπομονή, ενσυναίσθηση και συνεργασία στο μεγαλύτερο βαθμό ανάμεσα στο Σχολείο και

την  Οικογένεια.  Για  άλλη μια  φορά ζητούμε  τη  συμπαράσταση όλων μέσα στη  σχολική

κοινότητα,  προκειμένου  να  κάνουμε  το  καλύτερο  δυνατό για τα  παιδιά  μας  σε  τούτη  τη

δύσκολη συνθήκη. Ως εκ τούτου, μαζί με το παρόν μήνυμα, θα λάβετε και τις αναλυτικές

οδηγίες του ΕΟΔΥ με τους ιδιαίτερους κανόνες προστασίας  που επιβάλλονται για την

προστασία όλων και ελπίζουμε ότι θα τους μελετήσετε μαζί με τα παιδιά σας, όχι γιατί δεν θα

τους  διδάξουμε  εμείς  αλλά  γιατί  αυτοί  οι  κανόνες  θα  έχουν  μεγαλύτερη  απήχηση  και

εφαρμογή  όταν  επαναλαμβάνονται  σε  κάθε  περιβάλλον. Αλλά  και  γιατί  οι  γονείς  και

δάσκαλοι  είναι  πρόσωπα/σημεία  αναφοράς  για  κάθε  παιδί,  οπότε  είναι  παιδαγωγικά

αποτελεσματικότερη η συμβουλή που δίνεται από κοινού. 

Τέλος,  αισθάνομαι  την  ανάγκη  να ευχαριστήσω όλους  τους  συναδέλφους  μου,  καθώς  με

αυταπάρνηση και προθυμία ενώσαμε τις δυνάμεις μας για την αρτιότερη προετοιμασία του

Σχολείου μας σε τόσο δύσκολες συνθήκες. 

Ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία, καλό ξεκίνημα στη νέα σχολική χρονιά, υγεία

και κάθε πρόοδο στα παιδιά σας!

Η Δ/ντρια του Σχολείου

Ιωάννα Μικρογιαννάκη


